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Η εορτή λήξης της σχολικής χρονιάς του 
Σχολείου του Αγίου Μάρκου στην Κινσάσα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Οι μαθητές του Σχολείου του Αγίου Μάρκου Κινσάσας
πραγματοποίησαν την εορτή λήξης της σχολικής χρονιάς 
παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κινσάσας κ. 
Θεοδοσίου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κωνσταντιανής κ. 
Κοσμά και του μεγάλου ευεργέτη της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Γερασίμου Ντούνη, Προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας 
Κινσάσας.
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Τα παιδιά παρουσίασαν την μεγάλη αρετή της ευγνωμοσύνης μέσα από το 
θεατρικό «Ένα ποτήρι δροσερό νερό» το οποίο συγκίνησε τους πάντες.

Η υπόθεση του θεατρικού:

«Ένας νεαρός φοιτητής δουλεύει σκληρά για να πληρώσει τα δίδακτρα του 
Πανεπιστημίου του. Μια μέρα κουρασμένος κάθετε να ξαποστάσει. Ένας 
τσαγκάρης τον λυπήθηκε και του προσφέρει ένα ποτήρι δροσερό νερό. Ο νεαρός 
έγινε μεγάλος γιατρός. Σε ένα ατύχημα τραυματίστηκε ένας ηλικιωμένος και τον 
μετέφεραν στο νοσοκομείο. Ο γιατρός τον περιποιείται ιδιαίτερα και όταν έρχεται 
η στιγμή να βγει από το νοσοκομείο ο ηλικιωμένος έχει ανησυχία για την εξόφληση 
του λογαριασμού. Ο γιος πηγαίνει στο γραφείο του γιατρού και ρωτάει τα σχετικά. 
Ο γιατρός πηγαίνει στο δωμάτιο του ασθενούς και βάζει τον λογαριασμό κάτω 
από το μαξιλάρι. Ο ασθενής το διαβάζει “Οι ημέρες νοσηλείας και το φάρμακο 
κοστίζουν ένα ποτήρι δροσερό νερό”. Ο γιατρός ήταν το παιδί που ξεδίψασε από 
τον ασθενή τώρα και τότε τσαγκάρη. Και οι δύο δίνουν μία συμβουλή ο καθένας. Ο 



ηλικιωμένος τσαγκάρης: Όποιος κάνει μια ευεργεσία μικρή η μεγάλη, δεν πρέπει 
να το θυμάται. Ο γιατρός: Όποιος δέχεται μια ευεργεσία μικρή η μεγάλη δεν 
πρέπει ποτέ να την ξεχνάει. Κεντρική ιδέα: Να είμαστε ευγνώμονες.»

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος αφού μετέφερε τις ευχές 
του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλαξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεοδώρου Β’ στα παιδιά τους έδωσε πατρικές συμβουλές, τους ευχαρίστησε για 
την ωραία, συγκινητική και συνάμα διδακτική εκδήλωση.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος μίλησε με λόγους 
ευγνωμοσύνης τόσο προς το Πρόσωπο του Προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας 
Κινσάσας κ Γερασίμου Ντούνη, όσο και στην Ελληνική Κοινότητα Κινσάσας της 
οποίας καρπός αγάπης αποτελεί και το συγκεκριμένο σχολείο.



Παρών στην εκδήλωση ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κωνσταντιανής κ Κοσμάς, ο 
οποίος με λόγια αγάπης μίλησε στα παιδιά. Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας 
Κινσάσας κ Γεράσιμος Ντούνης, μεγάλος ευεργέτης της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κινσάσας, αφού επαίνεσε τους μαθητές για την ωραιότατη εκδήλωση στάθηκε 
στην αρετή της ευγνωμοσύνης και τους παρακίνησε να είναι πάντοτε ευγνώμονες, 
δίδοντας ταυτόχρονα και κατάλληλες συμβουλές και ευχές.

Οι τελειόφοιτοι μαθητές του Σχολείου στον αποχαιρετιστήριο λόγο τους 
εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους στην Ορθόδοξη Εκκλησία, στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Κινσάσας κ. Θεοδόσιο, στον μακαριστό Μητροπολίτη Κινσάσας κυρό 
Νικηφόρο, στην Ελληνική Κοινότητα της Κινσάσα αλλά και στον Πρόεδρο της κ. 
Γεράσιμο Ντούνη.



Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε δύο φορές την ίδια ημέρα, μία για τα παιδιά του 
Δημοτικού και μία για τα παιδιά του Γυμνασίου.

Η Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας προσέφερε αναψυκτικά και κάρτες (ενθύμια) σε όλους 
τους μαθητές.


